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 بیوشیمی عمومی

 :بجز شود،ارد زیر باعث افزایش اوره خون میهمه مو ـ 0
 افزایش کاتابولیسم اسیدهای آمینه الف(
 I افزایش فعالیت آنزیم کاربامیل فسفات سنتتاز ب(
 نارسایی کلیوی ج(
 اختلالات کبدی د(

 علت اصلی عدم تولید اسید اسکوربیک در انسان کدام است؟ ـ 2
 NADH توسط glucuronic acid اکسید شدن الف(
 UDP-Gفسفات به  -1ناپذیری واکنش تبدیل گلوکز برگشت ب(
 gulonic acid فقدان آنزیم برای متیلاسیون ج(
  به اسکوربیک اسید L-gulonolactone تبدیل عدم د(

 :بجز شود،ر در ساختمان گانگلیوزید یافت میتمام موارد زی ـ 3
  گلیسرول الف(
  اسفنگوزین ب(
  اسیدچرب ج(
 اسید سیالیک د(

از مـوارد   یـک کدام( افزایش یافته است، PTHrP) PTH related peptideزان یدر یک بیمار مبتلا به سرطان که م ـ 0

 دهد؟ یزیر رخ م
 یزمیپرمنیه د( یزمیپومنیه ج( یلسمکپریه ب( یلسمکپویه الف(

 شود؟از موارد زیر ایجاد می یککدامت، اس ApoEدر بیماری که دچار نقص در  ـ 5
 IDLافزایش  الف(
 HDLافزایش  ب(
 کاهش باقیمانده شیلومیکرون ج(
 لیپوپروتئین لیپازکاهش فعالیت  د(

 زنجیره تنفسی است. کاهش فعالیت کدام آنزیم در این بیمار مورد انتظار است؟ Iبیماری دچار نقص ژنتیکی در کمپلکس  ـ 6
 پیروات دهیدروژناز الف(
  پیروات کربوکسیلاز ب(
 فسفاتاز -6گلوکز  ج(
 فسفوگلیسرات کیناز د(

 :بجز شود،یدهای آمینه زیر پیروات تولید میکاتابولیسم تمامی اس طی ـ 7
 تیروزین د( سرین ج( سیستئین ب( آلانین الف(

 :بجز های زیر در ارتباط با گلیکوژنولیز صحیح است،همه گزینه ـ 8
 مصرفی خود عضله ATPدر عضله برای تولید  الف(
 هامصرفی سایر بافت ATPدر کبد برای تولید  ب(
 در عضله برای تأمین گلوکز خون ج(
 در کبد برای تأمین گلوکز خون د(
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